+++ Erfolgreicher Start🏁 für die E1-Junioren in die Rückrunde +++

[bookmark: _GoBack]Zum ersten Pflichtspiel im Jahr 2019 begrüßten👋🏻 unsere E1-Junioren die zweite Mannschaft des SV SCHOTT Jena auf dem Kunstrasen in Pößneck. Von Beginn an waren unsere Blau-Gelben Jungs gewillt, den 4:2 Hinspielerfolg zu bestätigen☝🏼 und auch in die Rückrunde siegreich zu starten. Nach kurzer Abtastphase wurde dieser Plan📜 auch in die Tat umgesetzt und Adrian Ebert verwandelte eine Pavel-Ecke zum erlösenden 1:0. Von nun an spielten die JFC’ler sehr dominant und konnten die Führung bis zur Halbzeit durch Pavel und Röhse auf 3:0 ⚽️⚽️ erhöhen.

In der zweiten Halbzeit dann das gleiche Bild – gute Kombinationen durch die Heimelf mit schönen Abschlüssen und gefestigter Defensive👬. Unsere Jungs zeigten sich zudem deutlich handlungsschneller als der Gegner und münzten den Offensivdrang in weitere Tore⚽️🥅 um. Bis zum 7:0 Endergebnis fielen noch vier weitere Treffer. Diese wurden durch Ben Querengässer (2x), Jannes Walther und nochmals Luca Röhse erzielt.

Das Trainergespann Neumann/Liebmann🙋🏼‍♂️🙋🏻‍♂️ war nach der Partie sichtlich zufrieden mit Ihren Schützlingen. Jetzt ist es an der Zeit⏰ in der Trainingswoche gut weiter zu arbeiten, denn in der nächsten Woche steht das schwere Auswärtsspiel beim Tabellennachbarn🏘 vom Bodelwitzer Sportverein an.
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